
Kérdés Tanuló válaszai

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 14 4,777777778
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 15 4,833333333
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 16 4,888888889
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 18 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 18 5
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

Ilyen nem volt. 

Nem volt ilyen
hamar vége lett
minden tetszett

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

Nincs ilyen

nincs

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

nincs

Nincsen

Nincs egyéb javaslatom, így volt jó, ahogy volt!

Szuper volt a szervezés, korrekt tájékoztatás végig a tanfolyam alatt.

Itt is rengeteg videó volt
gyakorlatias, inspiráló

nem tudok ilyet mondani, minden maximálisan jó volt.

Minden szuper volt!

Hasznos volt, nincs észrevételem.

nem csinálnék semmit másképp

a játékokat ki lehetett próbálni, a videók nagyon érthetőek, látványosak.
a gyakorlatban teljes mértékben hasznosítható, új ismereteket kaptam
... az alkalmazhatóságra helyezik a hangsúlyt. Sok a szemléltetés, kész feladatokat ad segítségül, új ötletekre 
inspirál.
Sokat nevettünk, sok új szakmai tudást tudhatunk magunkénak.
Nagyszerűek voltak az előadók
Jól összerakott, használható anyag
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